
Vážení rodinní příslušníci našich klientů, 

Centrum sociálních služeb Jeseník si je vědomo vývoje a vážnosti situace v souvislosti             
s epidemií novým koronavirem (COVID-19). Všichni máme zájem v maximální možné 
míře chránit klienty našich zařízení, kteří jsou nejohroženější skupinou. Nastavená preven-
tivní opatření reflektují nařízení a doporučení Vlády České republiky, Ministerstva 
zdravotnictví, Státního zdravotního ústavu, krajských hygienických stanic a krajských 
orgánů. 

❖ u nikoho z klientů ani zaměstnanců není potvrzeno onemocnění COVID 19    

❖ stále trvá zákaz návštěv, vláda vydala zákaz klientům vycházet mimo objekt                
sociální služby, ten respektujeme   

❖ z preventivních důvodů jsme zavedli další opatření : 

o veškerý personál používá od 16.3.2020 při výkonu práce roušky  

o byly zrušeny všechny veřejné akce (studentské stáže, externí spolupracovníci, 
školení…) 

o nekonají se společenské aktivity klientů 

o aktivizace probíhá především individuální formou, snažíme se minimalizovat 
počet seniorů na jednom místě   

o sledování celkového zdravotního stavu klientů důrazem na příznaky respi-
račního onemocnění 

❖ probíhá pravidelná edukace personálu (dodržování bezpečnostních opatření, použití 
ochranných pomůcek, hygienických, desinfekčních a bariérových opatření) včetně 
monitoringu zdravotního stavu všech zaměstnanců      

❖ je zaveden zintenzivněný desinfekční řád konzultovaný s hygienou  

❖ snažíme se klienty podpořit a udržet v dobré náladě a v rámci možností jim                
poskytnout dostatek podnětů   

  

Případné další dotazy telefonicky zodpoví sociální pracovnice, případně vedoucí ošetřova-
telského úseku. Můžete je oslovit na kontaktech zveřejněných na našich webových                     
stránkách e-mailem. Telefonické dotazy zodpovídáme v pracovních dnech od 11:00 do 
12:00 hod.         



S dotazy ohledně zdravotního stavu konkrétního klienta se prosím obracejte                          
na službukonající zdravotní sestru tel. č.: 602 515 124 v době od 13:00 do 14:00 hod.  

Děkujeme všem rodinným příslušníkům a všem známým našich seniorů za to, že                   
respektují všechna přijatá opatření a pomáhají nám chránit zdraví svých nejbližších. 

V Jeseníku dne 18.3.2020                       Ing. Jan Rotter, ředitel    


